



新晚报倾力奉献 国内外乐团、歌手齐聚一堂

## 街头音乐节嗨翻“夜冰城”



本报讯(记者 王鸿凌/文 孙岩/摄)强大的音乐阵容、绚丽的舞台设计、活力四射的表演、热情洋溢的观众,燃爆初秋视听盛宴。1日18时40分,以“传递青春梦想·荣耀乐都华章”为主题的第36届中国·哈尔滨之夏音乐会系列演出暨第十一届哈尔滨街头音乐节在松花江畔防洪纪念塔广场火热启幕。

晚风与暮色,秋日与音乐,缔造了绝妙的秋日音乐记忆。“这才是音乐之城哈尔滨,太期待这次的音乐节了,我们一家三口早就到现场了。”“我们是从深圳来哈旅游的,早就听闻哈尔滨有着深厚的音乐文化底蕴,这次真的见识到了!”……18时05分,记者来到防洪纪念塔广场,街头音乐节主舞台前已围满了期待享受音乐盛宴的观众。

18时40分,主舞台灯光绚丽多彩,随着音乐忽明忽暗,肆意绚烂。恢弘磅礴的乐曲《太阳鸟》拉开了本次音乐节的序幕。飞翔歌舞团的演员们隆重出场,纷繁的彩服、曼妙的舞姿、整齐的队形,让台下的观众们沉浸在节拍韵律的狂欢之中。国内外乐队、舞者共同演奏的《solo合集》掀起了全场一阵又一阵高潮,现场氛围持续热烈高涨,空气中洋溢着青春的气息,炽热、火烈。

歌手王德尊用独特的嗓音和深情的演唱,为观众们带来歌曲《像风一样自由》,让人动容,久久回味。接下来登场的流行歌手和舞者们用耳熟能详的音乐和节奏律动的舞蹈一次次将音乐节氛围带至高潮。现场激情澎湃的音乐旋律响起,强劲欢快的动感节奏带领着观众跟着音乐一起摇摆。

哈尔滨的底蕴离不开音乐,百姓的生活离不开音乐精神。这场大咖云集、由不同风格的国内外实力嘉宾齐聚一堂的音乐演出,为观众们带来了一次又一次震撼和激情,也让大家感受到了这座城市作为“音乐之城”的魅力与活力。

哈尔滨市委常委、宣传部部长兰峰出席音乐节活动。

## 沸腾吧,松花江畔!

数千市民游客陶醉街头音乐节

□本报记者 王铁军/文 田宇阳/摄

肆意舞动、激情绽放,音乐的快乐海洋迸发出撩人的音符。9月1日晚,松花江畔动人的乐声一浪高过一浪,防洪纪念塔广场人头攒动,犹如大型追星现场,第36届中国·哈尔滨之夏音乐会系列演出暨第十一届哈尔滨街头音乐节火爆启幕。当晚,数千市民游客参与到街头音乐节的狂欢派对,跟着音乐放飞自我,尽情徜徉在优美的乐声之中。



## 观众狂欢

全场哼唱“组团”直播

记者在活动现场看到,热情的观众将主舞台对面及两侧围了一层又一层。场地四周的护栏外站满了人,不少市民带着孩子来到街头音乐节现场观看演出,小朋友们兴奋得不停挥动双手。来看演出的市民游客大多是全家“出动”,也有不少年轻情侣,记者看到有满头白发的老人饶有兴致地驻足观看,感受音乐的魅力。

随着熟悉的歌曲《大地》前奏响起,现场气氛再次沸腾,不少人激动地哼唱起来。舞台上的表演者是国内知名独立音乐人、“灵魂歌者”王德尊,他用质感磁性的嗓音,演绎了一首首耳熟能详的歌曲。

站在前面的观众都在高举着手机

拍摄,这统一的姿势几乎成了看演出的“标配”。“打卡”人群中,有一对年轻夫妻吸引了记者的注意,二人手持稳定器双双在直播。

今年33岁的马超,是地地道道的哈尔滨小伙儿,他玩航拍已经七八年时间长了,做直播是最近三年的事儿。“这些天来我每天晚上都跑到防洪纪念塔广场,专门做哈夏音乐会的各场演出直播。几天下来涨了好多的粉丝,全国各地的都有,黑龙江地区的最多。”马超说,每次直播之前,他都要做大量的功课。当得知哈尔滨要举办街头音乐节,于是他和媳妇早早地赶到活动现场,占到第一排最佳的拍摄机位,开播不久就吸引了几百个粉丝。夫妻俩人一人一手机,一个抖音号一个快手号同时进行现场直播。马超说:“哈尔滨是音乐之城,街头音乐节堪称经典,我会继续通过自己的视角和直播,向国内更多的网友宣传推荐哈尔滨这张名片。”

## 外地游客

享受音乐盛宴,此行圆满

今年65岁的陈先生带着老伴儿特意来看演出。他说:“看到这么精彩的音

乐盛宴,这次哈尔滨之行算是圆满了。”老两口是8月28日从江苏苏州自由行来哈尔滨旅游的,游览了太阳岛、建筑艺术广场等地仍意犹未尽。老人关注了“哈尔滨文旅”的公众号,得知哈夏演出的消息。9月1日当天,两人在中央大街逛了一天,傍晚时就直奔防洪纪念塔广场来看演出。陈先生说:“我是头一回看哈夏演出,我和老伴儿都非常喜欢街头音乐。我觉得哈尔滨人日子过得真滋润,江边有这么多老年人,又是唱歌又是跳舞的,生活丰富多彩。”说罢,老人又情不自禁地举起自拍杆,记录下街头音乐节一幕幕精彩的瞬间。老人说:“明天我们就要乘飞机离开哈尔滨回老家了。在这次旅程结束之前,有幸观看到这么精彩的演出,非常开心。”

当摇滚的热情奔放遇上中华民乐的灵动含蓄,舞台上吉他和扬琴在“斗琴”,各种乐器混搭,互相碰撞融合,鲜明独特的风格韵味,再次让现场的观众为之倾心,尖叫欢呼。作为“压轴儿”的节目,屹乐队带来了独具一格的世界风原声摇滚。这是一支由不同国籍的成员组成的“神奇的摇滚原生态”,同时也是帅哥美女组合。乐队成员来自美国、多美尼亚、喀麦隆和中国等多个国家,主唱米道哥嗓音高亢,极富“杀伤力”。

演出结束后,乐队扬琴演奏樊文婷告诉记者,她是北京女孩,和这几个外国朋友因音乐结缘。屹乐队成立已有十多年了,这次是乐队成员第一次来哈尔滨演出,就赶上了哈夏和街头音乐节。“来哈尔滨之前,我有看攻略,今天中午我带大伙儿在中央大街吃了锅包肉,非常棒!”樊文婷说,哈尔滨这座城市非常有魅力,希望下次有机会再将好听的音乐带给冰城市民。

一版图片由田宇阳摄

# 第十一届 哈尔滨 街头音乐节

指导单位:中共哈尔滨市委宣传部、哈尔滨文化广电和旅游局、共青团哈尔滨市委  
主办单位:哈尔滨广播电视台  
承办单位:哈尔滨市吉他协会、博纳文化艺术发展中心、黑龙江省吉文化行业协会  
协办:中央大街管理办公室